



В гостях у Сказки

Март
2018 год

Выпуск № 7

Расскажите детям о пожарной безопасности

Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей. Значительная часть пожаров происходит в жилье. Основными причинами пожаров в быту являются: неосторожное обращение с огнем при курении и приготовлении пищи, использование электробытовых приборов, теле-, видео- и аудиотехники, не адаптированной к отечественной электросети или неисправных, проведение электросварочных работ при ремонтных работах в квартирах, детские шалости с огнем:

Пожарная безопасность в квартире:

- Не балуйся дома со спичками и зажигалками. Это одна из причин пожаров.
- Не оставляй без присмотра включенные электроприборы, особенно утюги, обогреватели, телевизор, светильники и др. Уходя из дома, не забудь их выключить.
- Ни в коем случае не зажигай фейерверки, свечи или бенгальские огни дома без взрослых.

Если начался пожар, а взрослых дома нет, поступай так:

- Если огонь небольшой, можно попробовать сразу же затушить его, набросив на него плотную ткань или одеяло, заливая водой или засыпая песком.
- Если огонь сразу не погас, немедленно убегай из дома в безопасное место. И только после этого позвони в пожарную охрану по телефону «01» или попроси об этом соседей.
- Если не можешь убежать из горящей квартиры, сразу же позвони по телефону «01» и сообщи пожарным точный адрес и номер своей квартиры. После этого зови из окна на помощь соседей и прохожих.
- При пожаре дым гораздо опаснее огня. Большинство людей при пожаре гибнут от дыма. Если чувствуешь, что задыхаешься, опустись на корточки или продвигайся к выходу ползком - внизу дыма меньше.
- Если в помещение проник дым, надо смочить водой одежду, покрыть голову мокрой салфеткой и выходить, пригнувшись или ползком.
- Обязательно закрой форточку и дверь в комнате, где начался пожар. Закрытая дверь может не только задержать проникновение дыма, но иногда и погасить огонь.
- Наполни водой ванну, ведро, тазы. Можешь облить водой двери и пол.
- Когда приедут пожарные, во всем их слушайся и не бойся. Они лучше знают, как тебя спасти.
- Запомните самое главное правило не только при пожаре, но и при любой другой опасности: **«Не поддавайтесь панике и не теряйте самообладания!»**

Помните об опасности возникновения пожара в доме:

- Чаще беседуйте с детьми о мерах пожарной безопасности.
- Не давайте детям играть спичками,
- Учите детей правильному пользованию бытовыми электроприборами.
- Будьте осторожны при пользовании даже разрешенных и проверенных пиротехнических игрушек.

Если всё же случился пожар необходимо немедленно сообщить в пожарную службу по телефону «01», или **8 30 230 2 20 01.**

8 МАРТА – Международный женский день!

В начале марта в детском саду велась подготовка к празднику 8 марта. Несмотря на короткий промежуток времени, дети под руководством музыкальных руководителей и воспитателей сумели подготовить праздник для своих любимых мам, бабушек и всех женщин!

Во всех группах прошел праздник, где дети рассказывали стихи, пели песни, показывали сценки, играли на музыкальных инструментах, участвовали в конкурсах! В конце праздника дети торжественно вручали подарки, сделанные своими руками своим дорогим женщинам!



С.Ф. Рычкова, старший воспитатель

Преемственность: детский сад - школа

Дети подготовительной группы «Лучики» готовятся к школе. В рамках реализации программы взаимодействия детского сада и школы, дети подготовительной группы были приглашены на праздник «Прощание с букварем» в 1«Б» класс, где дети читали стихи первоклассникам и получили сладкие призы, а так же посетили школу с целью знакомства.

26 марта проведены открытые занятия – «Обучение грамоте» - учитель-логопед Евсевлева

Ю.Н., «Поможем Незнайке» по ФЭМП - воспитатель Колесникова О.В., на которых присутствовали учителя начальных классов Красночичкойский СОШ № 2. Дети подготовительной группы имели возможность познакомиться со своими будущими учителями.



С марта месяца на базе Красночичкойский СОШ № 2 для дошкольников работает школа «Маленького ученика». Будущие первоклассники на занятиях могут познакомиться с новыми друзьями, узнать иностранные слова, совершить путешествие по увлекательной школьной стране. Занятия проходят в субботу, начало в 10⁰⁰.

О.В. Колесникова, воспитатель подготовительной группы «Лучики»

Декада театральных представлений

Традиционно в нашем детском саду «Сказка» в марте проходит Месячник театральных представлений, который совпадает с тематическим блоком программы Народная культура, в течении которого дети знакомятся с промыслами русского народа, с русским народным творчеством, с русскими обычаями и традициям. Наряду с этим, в этот период, в рамках кружковой деятельности дети совместно с педагогами готовили театральные представление, где смогли себя почувствовать артистами.



Воспитатели, приобщая детей к **театрализованной деятельности**, решали многие педагогические задачи художественно-эстетического характера: привитие устойчивого интереса к родной культуре, литературе, театру.

Таким образом, традиционно проводимая театральная декада в детском саду, способствуют развитию эмоциональной, выразительной речи детей, способности свободно и раскрепощено держаться при выступлении перед взрослыми и сверстниками, учат детей быть творческими личностями, способными к восприятию новизны, умению импровизировать.

2 младшая группа. «Гномики», воспитатель Забелина Е.А исполнили сказку «Заюшкина избушка».



Малыши из 2 младшей группы «Солнышко», воспитатель Федорова Н.Г. представили свой маленький театр: сыграли в сценке «Ёжик и цветочки» на утреннике к 8 Марта, для детей детского сада представили сказку «Снегурушка и лиса», «На машине», «Заяц-хваста». Взрослые увлекли малышей сказкой - развлечением «Путешествие маленьких колобков» (по недели народного творчества). А для всех ребятшек мы сыграли весёлую сказку «Коза-дереза».



Хочется поблагодарить педагогов, которые участвовали в наших мероприятиях: Крюкову Н. В (весёлый клоун), Филатову М.Н. (коза – дереза, мишка), Ануфриева И. И (Петя- петушок), Соболева Н.А. (серый волк), Агапитову С. А. (Лиса Патрикеевна), Недорезова И.Н (Мишка – медведь), Игнатьева Т.Н (зайка серенький), Линеицеву Т.Н. (бабка).



Средняя группа «Непоседы» сыграли сказку «Мешок яблок» дважды - для родителей и детей детского сада.

Средняя группа «Колокольчики» подготовили театральное представление Теремок на новый лад «Сказка о дружбе».

На этом театральные представления не заканчиваются!!!

Федорова Н.Г., воспитатель, Рычкова С.Ф., старший воспитатель

Огород на окне



В группе «Гномики», совместно с родителями для наших маленьких ребят посадили вот такой огород на окне. Каждый день мы с ребятами ухаживаем и поливаем наш весёлый огород. Ребятишкам весело и интересно наблюдать за всеми процессами прорастания растений. Так же мы проигрываем разнообразные русские народные сказки в нашем весёлом огороде, разучиваем разные пословицы и поговорки, потешки по данной теме. Хочется сказать спасибо нашим родителям за помощь в посадке и оформлении нашего огорода! А мы с ребятами и дальше будем наблюдать, и ухаживать за огородом на окне.



Ануфриева И.И., воспитатель

Праздник частушки

В рамках тематической недели «Народная культура и традиции» прошел Праздник частушки, в котором приняли участие все группы детского сада. Дети познакомились с частушкой, как с народным фольклором, узнали о истории частушки, ну и конечно же с удовольствием, эмоционально и красочно смогли их исполнить.



Дети очень старались и подготовились на славу! Хочется отметить подготовительную группу, воспитатель Ольга Васильевна Колесникова, за массовое и отличное исполнение частушек!

С.Ф. Рычкова, старший воспитатель

ПЛАНИРУЕМЫЕ СОБЫТИЯ АПРЕЛЯ!

- Декада пожарной безопасности
- Праздник «Пасха»
- День Космонавтики
- День открытых дверей
- Конкурс «Огород на окне»

С ДНЕМ Рождения!!!

Поздравляем именинников марта! Дорогих наших воспитанников: Пешкову Аню, Евсевлева Захара, Асташова Егора, Шелопугину Софью, Шкедову Риту, Масколенко Кристина, Усова Костю, Никончук Давида, Кузину Софью!!!

Дорогих наших сотрудников: Забелину Елену Алексеевну, Ануфриеву Ирину Ивановну!!!